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滋賀病院

滋賀病院 院内報

7月2日、公立甲賀病院から着任致しました。

消化器領域のがん診療を専門としています。

外科医としては腹腔鏡による胃・大腸がん手術はもとより、進行がん患者様に

は根拠に基づいた根治療法の提供を旨としております。

またクリニカルパスを用いた病院診療・ケアの標準化・均質化、滋賀県がん診

療連携協議会地域連携部会の一員として「滋賀県5大がん地域連携クリニカルパ

ス」作成や地域がん診療連携ネットワーク造りに従事してきました。

がん化学療法や緩和ケアの分野では、連携医療機関のドクターや病院内外のコメ

ディカルとの協働により、がん患者様の通院加療や在宅療養支援、さらには在宅

での看取りなどにも力を注いできました。

今後、医療関係者の方々と早く顔見知りになり、東近江地域のがん患者様の診療

・療養生活の一助となれるように日々、勤務してまいります。どうかよろしく

お願いします。

5月より国立病院機構滋賀病院、産婦人科に勤務しております三ッ浪真紀子と申します。

まだ赴任して間もないですが、滋賀病院ではドクターもコメディカルの方もとても優

しく接してくださり、毎日楽しく仕事をしています。当科では5月から産婦人科病棟が

オープンし、分娩の取り扱いが始まりました。妊婦さんが次の子もこの病院で産みた

いと言っていただけるように新しい命の誕生をスタッフ一丸となってサポートしてい

きたいと考えています。婦人科疾患も併せて女性のライフステージそれぞれの悩みの

身近な相談役となり、患者さんと東近江の地域に寄り添う医療を提供できるよう頑張

っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。

広報誌に何か書くようにとのことで業務連絡をいただきました。困った・・・

私と「東近江医療圏」とのつながりというと

実は平成6年11月から1年間 山口病院（現東近江敬愛病院）に勤務しておりました。

当時は野々宮町のアパートに住んでいました。

まだまだひよっこでしたが、間島院長（現敬愛病院理事長）先生や山口信一郎先生

（現青葉病院理事長）の御指導の下、何とかやっていたのを懐かしく覚えています。

結婚したのも、子供が生まれたのもこの時代でした。出生届は八日市市役所で出し

ました。これも「つながり」ですね。その子も高校生になりました。年月が経過し

ました分レベルアップしている（？）はずですので、東近江医療圏で少しでも貢献

できればと思っております。よろしくお願い申し上げます。



井上院長 白石言語聴覚士
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第54回三方よし研究会が当院１階ロビーで開催されました

地域医療連携係長　山中 幸紀

　平成24年5月17日(木)に当院で三方よし
研究会が開催されました。三方よし研究会
は患者さん本位の視点に立った医療・保
健・福祉・介護の切れ目のないサービスの
提供体制を構築するため、関係機関の機能
分担と連携のあり方を検討する研究会で
す。

　「患者よし・機関よし・地域よし」の三方よしを目指して、平成19年度から、毎月1
回、圏域内の病院・診療所・介護施設・公共機関などの関係者が一堂に集まり「顔の
見える関係づくり」を行っています。毎月第3木曜日に各施設持ち回りで開催されてお
り5月は当院にて、情報交換、話題提供「滋賀病院の将来構想について」（井上院
長）、「当院における高次脳機能評価の現状」（白石言語聴覚士）、グループ意見交
換が行われました。最近では市内・県内の方だけでなく、県外からもたくさんの参加
があるようで、当日は150名近くの方が参加されました。
　場所が外来待合ホールということで柱が邪魔にならないか心配でしたが、なんとか
開催することができました。

　情報提供のあと、井上院長により「滋賀病院の将来構想について」というテーマで
講演がありました。当院の現状、今後の展望、新病棟完成に向けての取り組みを講演
されました。質疑応答のあと白石言語聴覚士による「当院における高次脳機能評価の
現状」というテーマで講演がありました。当院での具体的な事例を挙げてどのような
取り組みが行われているか、講演されました。
　そして、通常ならば事例研究等が行われるのですが、今回はグループディスカッ
ションが行われました。各施設のグループに分かれ、「今後とりあげたいテーマにつ
いて」と「話を聞きたい講師について」ディスカッションしました。かなり活発な
ディスカッションが行われたようで、発表の際、しゃべりきれずに終わってしまうグ
ループもありました。
　当日はたくさんの方の支援をいただきありがとうございました。この場をお借り
し、御礼申し上げます。



はじめてお祝膳を提供しました！

栄養管理室長　内藤裕子

    栄養管理室では、昨年11月頃より出産のお祝いに“手作りのお祝膳を作ろう！”
と、試作・試食会をかさね検討してきました。
    平成24年4月16日より産婦人科病棟が開棟し、6月7日に初めての赤ちゃんが誕生、

6月8日には2人目の赤ちゃんが誕生し、6月11日にはじめてのお祝膳を提供しまし
た。
    お祝膳のメニューは、お赤飯とメインのお料理は地産地消で地元の食材を利用した
近江牛ステーキ、五目巾着と花人参・干椎茸・きぬさやの炊き合わせ、サーモンとか
に身のごちそうサラダ、れんこんの磯部揚げと山芋のしそ巻きはじかみ添え、コーン
スープ、季節の果物2種盛りとなっています。デザートは、和菓子とアップルフレー
バーティーをご用意し、祝箸とお祝カードを添えています。
    メインのお料理は、お肉を好まれないお母様方にはお魚(サーモンと白身魚の紅白

仕立て)のムニエルが選べるようになっています。

    お母様方には、すごく豪華でびっくりしました。全部おいしかったです。と、とて
も好評なご意見をいただき、これからもご出産の思い出になるようなお祝膳を提供で
きるようがんばって行きたいと思いました。
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田中 政幸

赤堀 史絵

田中 政幸

赤堀 史絵

予防接種 14:00～15:30（完全予約制）

堤　泰彦

肥後 智樹

（初　診）　　　午前８時３０分～午前１１時３０分
（再診受付機）　午前６時３０分～午前１１時３０分
    　　　　  （ただし、上表の備考欄に記載の診療科を除く）

外来担当医表（平成24年7月11日）　※赤字は変更部分です
曜日 月 火 水 木 金 備考

診療科

内 科 ３ 診 前野 恭宏
(内分泌･糖尿病)

杉本 俊郎
（初   診）

前野 恭宏
（初   診）

杉本 俊郎
(糖尿病・

ﾘｳﾏﾁ・腎臓)

前野 恭宏
(内分泌･糖尿病)

前田 憲吾
●月曜２診の診察受付時間 8:30～11:00

●一般健康診断　  火～金(9:00～11:00）

  原爆健診　 月･水･木･金(13:30～15:00)【予約制】

  中国渡航健診     火～金(9:00～11:00)【予約制】

  心臓検診(内科2診)　水･木･金(9:00～)【予約制】

●心エコー(月～金、検査科)

●心臓ペースメーカー外来(火曜 午後 月1回

　不定期開催)  ※完全予約制

内 科 ２ 診
（ 循 環 器 科 ）

只野 雄飛 田中 妥典 大西 正人 田中 妥典
（初   診）

大西 正人

内 科 １ 診
（ 神 経 内 科 ）

前田 憲吾 出原　亮 前田 憲吾 出原　亮

杉本 俊郎
（初   診）

血 液 内 科 － － －
奥野 貴史
（午  後） －

内 科 ４ 診 辻川 知之
（初   診）

和田　広
(呼吸器内科)

仲川 宏昭
(呼吸器内科)

和田　広
(呼吸器内科)

※完全予約制

消 化 器 科 － 藤井　誠 辻川 知之

内 視 鏡 検 査
五月女 隆男

酒井 滋企
藤井　誠

－
五月女 隆男

酒井 滋企
藤井　誠

五月女 隆男 酒井 滋企

２ 診 赤堀 史絵 田中 政幸 赤堀 史絵 － 田中 政幸

●胃ｶﾒﾗ(月/水/金 午前)

●大腸ﾌｧｲﾊﾞｰ(月/水/金 午後)

小
児
科

午
前

１ 診 田中 政幸 赤堀 史絵 田中 政幸 柳　貴英 赤堀 史絵

－
辻川 知之
藤井　誠

当日電話予約 (11:30～16:00まで)

(完全予約制)

専 門
外 来

 田中 政幸 赤堀 史絵 田中 政幸 －
てんかん・発達障害・アレルギー

(完全予約制)
午
後

一 般
外 来

赤堀 史絵 田中 政幸 赤堀 史絵 －

予 防
接 種 － － － 田中 政幸 －

外 科 １ 診 川口　晃 来見 良誠 瀬戸山　博 来見 良誠 川口　晃

乳 腺 外 来 北村 直美
(午前) － －

冨田 香
(午後)

(完全予約)
－

※ 月曜 8:30～11:30 消化器科にて実施

    木曜 14:30～(完全予約制) 外科2診にて実施

　（予約受付時間　13:00～15:00）

●人工肛門（第1・3 火、午後）

外 科 2 診 佐藤 浩一郎 長谷川 正人 北村 直美 長谷川 正人 佐藤 浩一郎

菊地 克久

脳 神 経
外 科 － 井上 卓郎 － －

整 形 外 科
菊地 克久
(西川 淳一)

菊地 克久 森 幹士 菊地 克久

呼 吸 器 外 科
２ 診

尾﨑 良智 大塩 恭彦 尾﨑 良智 大塩 恭彦 大内 政嗣

平井 久雄
当院では手術・入院治療は行っていないため、他の医

療機関を紹介させて頂く場合があります。

呼 吸 器 外 科
１ 診

藤田 琢也 井上 修平
(初診優先)

井上 修平
(初診優先)

井上 修平
(初診優先)

藤田 琢也 ●気管支鏡（月～金　午後）

泌 尿 器 科 －
吉田 哲也
(予約制)

－
水流 輝彦
 (予約制)

－

当院では手術・入院治療は行っていないため、他の医

療機関を紹介させて頂く場合があります。

※木曜日のみ、受付は11時までです。

皮 膚 科
内山 慶一

第1週

藤井 紀和

内山 慶一 － 内山 慶一 内山 慶一

※子宮頚がんﾜｸﾁﾝ予防接種(木曜 16:00～16:30 完

   全予約制)

眼 科 須賀 美保子 須賀 美保子 中島 智子 須賀 美保子 須賀 美保子

水曜　手術日

※水曜 外来受付は11時までです。

産 婦 人 科 井上 貴至 金　共子 三ﾂ浪　真紀子 金　共子 井上 貴至

歯 科
口 腔 外 科

堤　泰彦 堤　泰彦 大上 啓輔 堤　泰彦

－

当院では手術・入院治療は行っていないため、他の医

療機関を紹介させて頂く場合があります。

※受付は１１時まで

●頚部超音波検査（木、12:00～12:30）

放 射 線 科 居出 健司 居出 健司 居出 健司 居出 健司 居出 健司

●放射線治療（月～金、午前・午後）

●胃透視・注腸検査（木）

●腹部超音波（火）

●ＲＩ・運動負荷（月・木）

●血管造影（火、午前・午後）

耳 鼻
い ん こ う 科

二之湯 弦 － － 板東 秀樹

節電、節電と今年も厳しい夏を迎えそうです。当院におきましては、新たに３

名の医師を迎える事が出来ました。新病棟の工事も本格的に始まり、順調に進

行してはいますが、騒音と駐車場の狭小化も進み、患者様はじめ、ご来院の皆

様には大変ご迷惑をお掛けしております。これからも工事とご迷惑は続きます

が、よろしくお願い申し上げます。 

                       広報誌部会 長谷川 正人
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